



Ежемесячная газета
БЕЗ ДЫМА И ОГНЯ
ОТДЕЛЕНИЕ НАДЗОРНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
ПО ЕРМАКОВСКОМУ РАЙОНУ



Выпуск № 8 от 17 августа 2015 года



Содержание номера:

1. Оперативная обстановка с пожарами...2 стр.
2. Актуальные проблемы противодействия коррупции... 3-7 стр.
3. Уборочная пора или как сохранить сено...8-9 стр.
4. А вы подготовили свое жилище к отопительному сезону...10-11 стр.
5. Добровольцы спасли человека... 12 стр.
6. Детская раскраска...13 стр.

ГРАЖДАНЕ!!!!

При возникновении пожара немедленно вызывайте пожарную охрану!!!

Тел. 01, с сотовых телефонов 101, 112

Оперативная обстановка с пожарами на территории Красноярского края:

- произошло пожаров - 2371
- погибло людей на пожарах - 122
- погибло детей - 9
- получили травмы на пожарах - 125
- травмировано детей - 11



Оперативная обстановка с пожарами на территории Ермаковского района:

- произошло пожаров - 37
- погибло людей на пожарах - 4
 - погибло детей - 0
- получили травмы на пожарах - 3
 - травмировано детей – 0

Дознаватель ОНД по Ермаковскому району
УНД и ПР ГУ МЧС России по Красноярскому краю
капитан внутренней службы М.В. Бабанакон



АКТУАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ ПРОТИВОДЕЙСТВИЯ КОРРУПЦИИ В СИСТЕМЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СЛУЖБЕ

Коррупция – это негативное социальное явление, источник экономических, политических и социальных угроз. Прежде всего, разрушительное действие коррупции проявляется в падении престижа и авторитета власти на всех уровнях, разрушение нравственных основ общества, сращивании коррумпированной части муниципальных и государственных служащих с теневыми криминальными кругами.



Уровень коррупции в системе государственной службы возрос в последние годы настолько, что данная проблема приобрела политический характер и стала весьма серьезной угрозой национальной безопасности.

Известно, что коррупция самым негативным образом сказывается на развитии экономики и социальной

инфраструктуры, разъедая, в первую очередь, органы государственной власти и управления. Вследствие коррумпированности значительной части государственных и муниципальных служащих граждане, по сути, вытесняются из сферы бесплатных обязательных услуг в области образования, здравоохранения, социального обеспечения: бесплатные публичные образовательные, социальные, а также административные услуги становятся для них платными.

Коррупция позволяет нарушителям уходить от юридической ответственности за совершенные противоправные деяния – это порождает безнаказанность и способствует падению престижа судебных и правоохранительных органов, а также в целом государственной власти в глазах населения, что в итоге порождает опаснейшее явление – правовой нигилизм.

Разрастанию коррупции в целом и в частности ее наиболее общественно-опасной формы проявления – взяточничества способствуют самые разнообразные факторы как объективного, так и субъективного характера. В настоящее время в мире нет ни одного государства, где бы совершенно отсутствовала коррупция. Однако во многих индустриально развитых зарубежных государствах создана действенная система противодействия коррупции, а также сформирована атмосфера нетерпимости общества к этому опасному социальному явлению. Как объективно показывают исследования в нашей стране, коррупция как массовое социальное явление в системе государственной власти и управления, а также в системе государственной и муниципальной службы еще не получила должного общественного осуждения. Бизнесмены, предприниматели, т.е. представители бизнес-сообщества, а зачастую и граждане, не имеющие отношение к бизнесу, вполне терпимо относятся к фактам коррупции среди служащих органов власти и управления, более того, многие из них считают, что с помощью коррупции можно добиться решения

многих возникающих проблем. А отдельные служащие органов власти и управления, в свою очередь, рассматривают взятку, как почти легальную дополнительную форму оплаты своего труда.

Сложившаяся противоправная обстановка, угрожающая национальной безопасности и экономическому развитию нашей страны, не может длиться бесконечно. В настоящее время российское общество самым серьезным образом озаботилось решением проблемы борьбы с коррупцией. Совсем недавно подписан и ратифицирован целый ряд международных документов в области борьбы с коррупцией, подготовлен и реализуется Национальный план противодействия коррупции, принят Федеральный закон «О противодействии коррупции».

Но предпринимаемых лишь одним государством, зачастую лишь в лице его руководителей, усилий явно недостаточно – необходимо подключить к борьбе с коррупцией и использовать практически все институты гражданского общества, а также всех истинных граждан России. Именно от непосредственного участия граждан зависит очень многое. Чтобы не стать жертвой коррупции, а также взяткодателем, каждый гражданин должен четко знать правила поведения при общении со служащим органа власти и управления, ставить перед собой четкие и реальные задачи, не провоцировать коррупционноопасную ситуацию и таким образом не способствовать коррупции. На сегодняшний день каждый четвертый россиянин лично сталкивается с коррупционными рисками, оказываясь в двусмысленном положении, когда какой-нибудь чиновник нагло и спокойно вымогает у него неофициальное вознаграждение (взятку) за исполнение своих служебных обязанностей. Признанными лидерами среди чиновников - взяточников являются инспекторы ГАИ, а также служащие органов государственной власти и управления, которые осуществляют контрольную или разрешительную деятельность. В коррупционноопасную обстановку чаще всего попадают наиболее обеспеченные и социально активные граждане. Именно они, обращаясь к чиновникам за теми или иными разрешениями или административными услугами, становятся жертвами коррупции.

Особенностью современной коррупции является и то, что она последовательно расширяет зоны своего влияния за счет новых, ранее защищенных от нее сфер воздействия, что делает ее особенно опасной. Сегодня практически нет ни одного органа государственной власти, коррупционные услуги которого не были бы востребованы бизнесом.

В 2014 году правоохранительными органами в рамках предоставленной компетенции реализован комплекс организационных и практических мер, направленных на выявление и

лекарство от КОРРУПЦИИ



ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ГАЗЕТА БЕЗ ДЫМА И ОГНЯ
ОТДЕЛЕНИЯ НАДЗОРНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПО ЕРМАКОВСКОМУ РАЙОНУ

предупреждение коррупционных правонарушений и преступлений на территории Красноярского края (далее – край).

Правоохранительными органами края за 2014 год выявлено 697 преступлений коррупционной направленности (за 2013 год – 758 преступлений).

Количество выявленных преступлений против государственной власти, интересов государственной службы и службы в органах местного самоуправления составило: по статье 285 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее – УК РФ) «Злоупотребление должностными полномочиями» – 23 преступления (снижение в сравнении с 2013 годом составило 31 преступление), по статье 286 УК РФ «Превышение должностных полномочий» – 8 преступлений (- 76), по статье 292 УК РФ «Служебный подлог» – 110 преступлений (- 34).

В 2014 году в крае зарегистрировано на 12 % больше фактов взяточничества – 237 (+ 25), в том числе 156 (+ 54) фактов получения взяток, 80 (- 29) фактов дачи взяток, 1 факт посредничества в получении взятки.

В общем числе выявленных в 2014 году преступлений не зарегистрировано ни одного, совершенного государственными гражданскими служащими края или лицами, замещающими государственные должности края, (в 2013 году – одно). В 96 случаях в совершении преступлений подозреваются муниципальные служащие, лица, замещающие муниципальные должности. В 215 случаях – работники государственных учреждений и унитарных предприятий, в том числе занятых в сфере образования – 81, здравоохранения

По постановлениям прокуроров к административной ответственности привлечено 384 (- 7) лица. В Арбитражный суд края и суды общей юрисдикции направлено 224 (+ 22) заявления (исков), из которых 14 (- 5) содержали требование о возмещении вреда, нанесенного в результате акта коррупции.

В 2014 году прокурорские проверки проводились Законодательном Собрании края, министерстве здравоохранения края, министерстве образования и науки края, министерстве природных ресурсов и экологии края, министерстве энергетики и жилищно-коммунального хозяйства края, агентстве труда и занятости населения края, агентстве печати и массовых коммуникаций края, Региональной энергетической комиссии, службе по контролю в области градостроительной деятельности края, службе строительного надзора и жилищного контроля края.

По итогам проверок в государственных органах края выявлено 402 (+ 119) нарушения закона, имеющих коррупционную составляющую, из них 224 нарушения – в краевых министерствах, 37 – в службах края, 61 – в агентствах края, 17 – в Региональной энергетической комиссии, 2 – в Правительстве края, 18 – в Законодательном Собрании края.

Подавляющее количество выявленных нарушений связаны с представлением государственными гражданскими служащими недостоверных (неполных) сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера; неисполнением обязанности по передаче ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций) в доверительное управление; выполнением иной оплачиваемой работы без предварительного уведомления представителя нанимателя.

**ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ГАЗЕТА БЕЗ ДЫМА И ОГНЯ
ОТДЕЛЕНИЯ НАДЗОРНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПО ЕРМАКОВСКОМУ РАЙОНУ**

Так, по представлению прокуратуры края к дисциплинарной ответственности привлечен один из руководителей министерства природных ресурсов и экологии края. Установлено, что он являлся учредителем юридического лица, в уставе которого среди видов экономической деятельности названы вылов рыбы и водных биоресурсов, охота и разведение диких животных, лесозаготовка. Доля участия в уставном капитале указанной организации государственным гражданским служащим в доверительное управление не передана. Кроме того, сведения об этом имуществе не были отражены в справке о доходах.

По представлению прокуратуры в 2014 году Губернатор края рассмотрел материалы в отношении трех членов Правительства края о соблюдении ими обязанности принимать меры по предотвращению (урегулированию) конфликта интересов в связи с замещением их близкими родственниками должностей в государственных органах края, подведомственных учреждениях. По результатам рассмотрения одно лицо, замещающее государственную должность, привлечено к дисциплинарной ответственности.

В ходе проверок соблюдения муниципальными служащими, должностными лицами местного самоуправления статьи 13 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», как и в 2013 году, выявлялись факты, связанные с замещением должностей муниципальной службы лицами, состоящими в близком родстве (свойстве). Так, в одном из сельсоветов Назаровского муниципального района установлен факт непосредственного подчинения главе сельсовета близкого родственника. После проверки трудовой договор с последним расторгнут.

Зафиксированы случаи нарушения выборными должностными лицами местного самоуправления запрета на занятия иной оплачиваемой деятельностью, за исключением преподавательской, научной и творческой.

Так, Минусинским межрайонным прокурором в адрес городского совета депутатов

внесено представление о досрочном прекращении полномочий главы муниципального образования. Должностное лицо, замещая должность главы города, осуществляло методическую деятельность в двух образовательных учреждениях. В результате рассмотрения представления прокуратуры полномочия главы города прекращены досрочно.

Судами края за 2014 год рассмотрено 237 (+ 47) уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности в отношении 250(+ 50) лиц. По 204 (+ 30) уголовным делам в отношении 211 (+ 31) лиц вынесены обвинительные приговоры.

Обвинительные приговоры вынесены в отношении министра промышленности и энергетики края, глав Шушенского района и Курбатовского сельсовета Казачинского



**ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ГАЗЕТА БЕЗ ДЫМА И ОГНЯ
ОТДЕЛЕНИЯ НАДЗОРНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПО ЕРМАКОВСКОМУ РАЙОНУ**

района, поселка Краснокаменск Курагинского района. В числе осужденных за коррупционные преступления начальники управлений администраций Сухобузимского, Туруханского и Березовского районов, заместители глав администраций Ермаковского и Туруханского района.

Проблемы предупреждения и пресечения коррупции в органах государственной власти и управления требуют системного подхода. Уровень развития коррупции, степень ее общественной опасности, а также разнообразные формы ее проявления требуют адекватных мер реагирования всех государственных институтов и структур. Кроме того, борьба с коррупцией может дать определенные позитивные результаты только при участии в соответствующих антикоррупционных мероприятиях большинства институтов гражданского общества России.

Старший инженер отделения правового и юридического
сопровождения надзорной деятельности
ОГПН и ПР УНД и ПР
ГУ МЧС России по Красноярскому краю
майор внутренней службы
Хрулькевич Ирина Анатольевна

УБОРОЧНАЯ ПОРА ИЛИ КАК СОХРАНИТЬ СЕНО!

Ежегодно на территории Ермаковского района в среднем происходит до 3 пожаров, в результате которых происходит уничтожение огнем грубых кормов, принадлежащих гражданам и организациям.

Основными причинами, способствующими возникновению пожара и распространению огня, являются: неосторожное обращение с огнем, детская шалость и поджоги.

При заготовке, а так же при хранении грубых кормов следует соблюдать правила пожарной безопасности.

Противопожарные разрывы между зданиями не разрешается использовать под складирование грубых кормов. Хранить корма нужно именно в предназначенных для этого помещениях. Предпочтительнее для этих целей использовать отдельно стоящие здания.

К местам открытого хранения также существуют свои требования. Скирды (стога), навесы и штабели грубых кормов (за исключением приусадебных участков) размещаются на расстоянии не менее 15 метров до линий электропередачи и не менее 20 метров - до дорог и не менее 50 метров - до зданий, сооружений и строений. Склады грубых кормов на территории производственно-хозяйственного комплекса необходимо располагать на специально отведенной площадке, которая на расстоянии 15 м от скирд (стога) должна быть опажена полосой шириной не менее 4 м.

Отдельные скирды также должны иметь защитные полосы на расстоянии 5 м от основания скирды. Площадь основания одной скирды не должна превышать 150 кв. м, а штабели прессованного сена или соломы - 500 кв. м. Разрывы между отдельными штабелями, навесами или скирдами должны быть не менее 20 м.

Штабеля, навесы и скирды допускается размещать попарно, причем разрывы между штабелями, навесами и скирдами в одной паре должны быть не менее 6 м, между соседними парами - не менее 30 м.



**ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ГАЗЕТА БЕЗ ДЫМА И ОГНЯ
ОТДЕЛЕНИЯ НАДЗОРНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПО ЕРМАКОВСКОМУ РАЙОНУ**

На закрытых складах (навесах) грубых кормов общий электрорубильник (выключатель) должен располагаться вне зданий (навесов) на несгораемой стене, а для сгораемых зданий (навесов) на отдельно стоящей опоре. Он должен быть заключен в шкаф или нишу, которые по окончании работы пломбируются. Установка электровыключателей внутри складов (навесов) не допускается.

Стоянка автомобилей, тракторов и других транспортных средств на территории складов грубых кормов запрещается. К работе не должны допускаться тракторы и автомобили, не оборудованные искрогасителями. Перед въездом на склад водители должны проверять исправность и надежность крепления искрогасителя.

Во избежание загораний кормов от непосредственного соприкосновения с выпускными трубами, коллекторами или глушителями тракторы - тягачи и автомобили, занятые на разгрузочных работах, не должны подъезжать к скирдам ближе 3 м. Во время погрузки кормов непосредственно в кузов автомобиля двигатель его должен быть заглушен. Выезд со склада может быть разрешен только после осмотра места стоянки автомобиля и уборки сена (соломы) вблизи выпускной трубы.

Выполнение всех вышеизложенных правил - залог вашей безопасности! Но если сено все-таки загорелось, вызовите пожарную охрану по телефону 01 и до их приезда примите меры по предотвращению распространения огня.

Начальник ОНД по Ермаковскому району
УНД и ПР ГУ МЧС России по Красноярскому краю
капитан внутренней службы
Седиков В. С.

А ВЫ ПОДГОТОВИЛИ СВОЕ ЖИЛИЩЕ К ОТОПИТЕЛЬНОМУ СЕЗОНУ?



Нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления - неизменная причина пожаров в период отопительного сезона.

За истекший период 2015 года из 37 произошедших на территории Ермаковского района бытовых пожаров, 9 пожаров произошло по причине - Нарушение правил пожарной безопасности при монтаже и эксплуатации печного отопления.

В сентябре 2014 года в с. Ермаковское произошло 2 пожара, причиной послужило: неисправная

отопительная печь и противопожарная разделка печи, выполненная с нарушениями требований нормативных документов. Что из себя представляет противопожарная разделка отопительной печи- это утолщение стенки печи (камина) или дымового канала (трубы) в месте соприкосновения ее с конструкцией здания, выполненной из горючего материала. Если говорить «простым языком»- это расстояние от внутреннего края кирпича дымовой трубы до перекрытия (пола или потолка), выполненного из горючих материалов (дерева). Данное расстояние выкладывается полностью кирпичом, а в помещении бани от металлической дымовой трубы до деревянного перекрытия прибавляется металлический лист. Дымовая труба печи при проходе через чердачные или междуэтажные перекрытия должна иметь утолщение кирпичной кладки (разделку) в 25 см. с дополнительной изоляцией асбестом или 38 см без изоляции. Утолщение кирпичной кладки должно быть во всех случаях и у стенок печи, если печь примыкает (или находится близко) к деревянным элементам здания.

Нельзя забывать и об отступках. Отступки- это расстояние от наружной поверхности печи (камина) или дымового канала (трубы) до защищенной или не защищенной от возгорания стены или перегородки из горючих материалов. Но, зачастую, люди по своей неспособности, а не которые по своей беспечности не приводят к началу отопительного сезона свои печи в исправное отремонтированное состояние, тем самым подвергают себя опасности. За примерами далеко ходить не надо. В 2007 году по причине отсутствия предтопочного листа (размеры которого должны составлять не менее 0,7х0,5 метра) у жительницы с. Ермаковское из поддувала выкатились раскаленные угли, в результате чего выгорели пол и полая балка на площади 2,5 кв.метра. В январе 2013года в Ермаковском районе из-за неисправных отопительных приборов печи произошло возгорание в жилом доме, погиб малолетний ребенок, находящийся на тот момент один в доме. Хочется спросить у жителей района: Как часто вы поднимаетесь в чердачное помещение, чтобы осмотреть и привести в исправное состояние дымовые каналы и трубу

**ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ГАЗЕТА БЕЗ ДЫМА И ОГНЯ
ОТДЕЛЕНИЯ НАДЗОРНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПО ЕРМАКОВСКОМУ РАЙОНУ**

отопительной печи? Увы, зачастую Вы об этом и не вспоминаете. В период низких температур, которые длятся продолжительное время, мы топим свои печи не менее 2-х раз в день, а если дымовые каналы и печная труба имеет глубокие трещины между кирпичами или выкрошились кирпичи, то вы не застрахованы от возгорания в деревянных конструкциях в чердачном помещении.

Предлагаем Вам до наступления холодов, перед началом отопительного сезона каждую печь, а также стеновые дымовые каналы в пределах помещения, и особенно дымовые трубы на чердаке, побелить известковым или глиняным раствором, чтобы на белом фоне можно было заметить появляющиеся черные от проходящего через них дыма трещины.

У Вас еще есть время привести в соответствие противопожарную разделку, пригласив квалифицированного печника. Если Вы не уверены в профессиональных знания печника, можете предварительно изучить Свод правил «Отопление, вентиляция и кондиционирование. Противопожарные требования» (СП 7.13130.2009). А также, позвонив в отделение надзорной деятельности по Ермаковскому району, вы получите от сотрудников консультацию по интересующему вас вопросу.

Уважаемые Ермаковцы, позаботьтесь заблаговременно о защите своего жилища. Любой пожар, независимо от его размеров, приносит убытки, несопоставимые с затратами на своевременный ремонт печного отопления.

Старший инспектор ОНД по Ермаковскому району
УНД и ПР ГУ МЧС России по Красноярскому краю
лейтенант внутренней службы
М.А. Балтачев

ДОБРОВОЛЬЦЫ СПАСЛИ ЧЕЛОВЕКА

9 июня 2015 года, поздно вечером на телефон пожарной части № 43 по охране Ермаковского района поступило сообщение о загорании жилого дома в селе Жеблахты. Первыми на место вызова прибыли добровольцы. На момент прибытия к месту пожара, было видно сильное задымление квартиры, проводится тушение возгорания подручными средствами, местными жителями. Оценив обстановку командир ДПК с. Жеблахты Маркелов А.В. принял решение подать ствол первой помощи на тушение пожара.

Благодаря действиям местного населения и добровольцам, пожар был ликвидирован в кратчайшие сроки, а из задымлённого помещения был спасен один человек, который был передан прибывшей к месту пожара бригаде скорой медицинской помощи.

В Главное управление МЧС России по Красноярскому краю отправлено ходатайство на поощрение жителей села: Седельникова Владимира, Бекбулатова Рафаила, Шафранова Александра, и командира ДПК Маркелова Андрея Васильевича.

Руководство ПЧ-43 ФГКУ «27 отряд ФПС по Красноярскому краю» выражает глубокую благодарность жителям села Жеблахты за смелость и отвагу, проявленную на пожаре при спасении человека.

Данный случай показывает, что жителям села очень даже не безразлична судьба, своих односельчан, и они готовы немедленно прийти на помощь, не думая об угрозе собственному здоровью.

На сегодняшний день, в Ермаковском районе подразделениями ДПО самостоятельно потушено 6 пожаров и в 16 приняли участие в качестве дополнительных сил.

Инженер ООСПиП ПЧ-43
ФГКУ «27 отряд ФПС по Красноярскому краю»
лейтенант внутренней службы
А.Ю. Шестаков

ДЕТСКАЯ РАСКРАСКА



ГРАЖДАНЕ!!!!

**При возникновении пожара немедленно
вызывайте пожарную охрану!!!
Тел. 01, с сотовых телефонов 101, 112**



Выпускается бесплатно. № 8 от 17 августа 2015 г.
Тираж 999 экз.

Выпускается отделением надзорной
деятельности по Ермаковскому району
Красноярского края.
Редактор: Балтачев Максим Адиюлович
Адрес: Красноярский край, с. Ермаковское,
ул. Красных Партизан, 104, тел. 2-11-11